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3aoaua:

OnpenenuTh TONIIMHY CTEHKHM TPYObl Ui ydacTKa TIa30mpoBoOja
OpenOypr — Yda.

Hcxoonwvie oannvie:
Du = 1020 mMm; p=7,4 MllIa, to = 19 °C; Tun npoxiiagku — noa3eMHasl.
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Pewenue:

1. CornacHo Tabnuie 1 ygacTok razonpoBoga OTHOCHUTCS K kareropuu [V

Kareropun Marucrpaiabusix 1pybonposoios

Haznavenue tpydonposoja

Kareropus tpybonposojia
NPy NPOKIaIKe

NOA3CMHOM

HAICMHOH
H HAIZEMHOM

JUia TpaHCnopTHPOBAHKUA NPHPOAHOIO rasa:
amamerpom menee 1200 mm
mamerpom 1200 mm u Gonee
B CCBCPHOH CTPOHTEILHO-KIHMATHYECKOH 30HE

JUis TpancnopTupoBanus HedTH ¥ HePTENPOAYKTOB!

anamerpom menee 700 mm
auamerpom 700 mm 1 Gonee
B CCBCPHOI CTPOHTEIBHO-KAHMATHYCCKOH 30He
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ITo Tabmune 2 s kareropuu IV m=0,90.

TpeGoBaunn, NPEALABARCMLIC K YIACTRAM PALTHUHBIX KATCIOpMN
MATHCTPAILHLIX TPYOONpoBO10E

Kareropns
'1’}'i." MIPOBO1A
H S0 YYaCcTKa

KooGrimenT yeaosui
paGoTs! TpyDOnposOLa
NPH PacHeTe Cro
Ha MPOHHOCTS,
YCTOHYHBOCTS
H AChHOPMATHBHOCTS, M

KOAHUYCCTHO MOHTAK-
HBIX CRAPHMX COCaN-
HEHHN, TIOANSWANTHX
KOHTPOMIO QHIHYECKH
MM METOIAMH, Yo
o0LIero KONHYECTRa

Benwsimna panncHms
PH HCIIBITAHHMN
H NPOSOIKHTC b~
HOCTE HCTTRTaHNA
rpybonposoa

B 060
= 0,75 ;

L 0,75

(1 0,90

1V 0,90

Mpurmsaerca no CHull HI-42-30°
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® Ilo coprameHTy Ha TPYOBI JJIs ra30IIPOBOAA BRIOMpPAEM TPYOHI,
BBIITyCKaeMble BBIKCYHCKHM METaLTyprUH4eCKUM 3aBOJIOM M3 CTaId
mapku 1012®BI0 ¢ 0, = R =589 Mnawn 0, = R"_ = 461 Mna,
ki = 1,34, k,; = 1 (0 — cxxumaroniue HanpspKkeHus, k — KoahUIueHT
HAJEKHOCTH [0 MaTeprany).

2. PacueTHO€ cOmpOTHUBIICHUE METajlj1a TPyO 110 (hopmyiie:

o 589:0,9 530,1
171341 1,34

= 395,6 MIla,
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® 3. TonmuHa CTEHKH ra30IpoBO/Ia COTTIacCHO (hOpPMYIIE:

_ nppDy 1,17,41,02
2(Ry+nypp) 2(395,6+1,1-7,4)

= 0,01028 m

[ne ny, - K0O3QPUUHEHT HANEKHOCTH II0 HATPY3KE;
p — BeJIMYMHA paboyero JaBJICHMS;

Dy - nuameTp TpyoOIIpOBOAA HAPYKHBIM;

R, - pacyeTHO€ COIPOTUBIIEHUE TPYOHOU CTAJIM PACTSXKEHHUIO.
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*4. [TonyyeHHOE pacUYeTHOC 3HAYCHUE TOJIIIUHBI CTCHKHA OKPYIIISIEM JI0
Onv>kaiero, 00JbIIEro Mo copraMeHTy, paBHoro o, = 0,0103 M,

Dy, = 1020 —-2-10,3 = 999,4 mm. I[To CHull 2.01.07-85* naxoaum s
palioHa mpokiaaku Tpyoomnpososaa t; = —15°C; t;;; = +20°C; A;= 20°C;
Ay = 6°C.

HopmaTrBHBIC 3HAaYCHUA TEMIIEPATypbl HAPYKHOTO BO3/1yXa B XOJIOJHOE U
Terioe Bpems roga: t,* = —15+ (20) = —35°C, t, = +20+ 6 = 26
°C, a pacueTHble 3HaueHus t* = —35 4+ (—6) = —41°C; t™ = +26 + 3 =
+ 29 °C.
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* TemmeparypHblii TIepenaj Ipy 3aMbIKAHUU TPYOOIIPOBO/IA B XOJIOHOE

Bpems roga t* = +19 — (—41) = +60°C , a npu 3aMBIKaHUU B TEILIOE BpEMs

roga At™= +19 — (+29) = —10 °C.

B kadecTBe pacueTHOE TeMIIepaTypHOT0 Iepernaaa IpuHUuMaeM

HanOoublee 3HaueHue At = +60 °C.

5. IIpooabHbIC HAPSHKEHUS COTIACHO (opMyIie:

NppDyy

OupN = Onpt + Onpp = —aEAt + 0,3

265,
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® 6. 3HaK «MHUHYC» YKa3bIBa€T HA HAJIMIUE OCEBBIX CXKUMAIOIINX
HaIPSKEHUH, TO3TOMY HEOOXOAMMO ONPEACIUTH COTIACHO
HIDKEIIPUBEICHHOUW (hopMylie Kodp@uumreHT Pq A1 ydeTa JByXO0CHOTO

HaMPsHKEHHOTO COCTOSIHUS MeTalia Tpyo:

| nle |UnpN| | 32 7| |_32;7|
= [1-10,7 , = [1-0,7 2= 05———
W1 >( R, )*= 05 R, 0.75( 395,6 )7~ 05 395,6

\

= 0,956
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® 7. CornacHo opmylie MepecunThIBAEM 3HAYCHUE TOIIIUHBI CTCHKH
ra3orpoBoja:

n,p - Dy, 1,1-7,4-1,02

O = (UiR + n,p)  2(0,956-395,6 + 1,1-7,4)

= 0,0107 m

8. bonblee onmkaiiiiee 3HAYEHUE TOJIIMHBI CTEHKHU 110 COPTAMEHTY
paBHO 10,8 MMm. Eciiii MBI ipMeM 3Ty TOJIIUHY CTE€HKHU TPYOBI, TO

SHA4YCHUC IIPOAOJIBbHBIX OCCBBIX Haﬂpﬂﬁ(eHHﬁI

Oupy = —1,2-1075- 2,06 - 105 - 60 + 0,3 == = —38,2 Mlla
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Porna,

1 — 0750282k, 0,5 382
W1 = (3956) 273956

B 1,1-7,4-1,02
~2(0,947-395,6 + 1,1+ 7,4)

= 0,947,

= 0,0108m = 10,8 MM

[IpuHsTas TONIMHA CTEHKHU YIOBJIETBOPSIET YCIOBUIO:

D, _ 102 + 0,0073 < 0,0108,
140 140

0,004 < 0,0108

OueBuHoO, uTO §,; = 10,8 MM MOXXHO NPUSAHTDb 32 OKOHYATEJIbHBIU Pe3yJbTaT



